

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 21474/2025-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová
Mobil +420 727 966 017
E-mail sedova@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

Rekonstrukce traťového úseku Kutná Hora (mimo) – Kolín (mimo)

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 45 je zodpovězen v náhradním termínu (+1 pracovní den), přičemž je adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.

Dotaz č. 45:

PS 06-02-61 Kutná Hora hl. n. - Kolín, zastávka Hlízov, informační systém

- a) V technické zprávě je uvedeno: „Obslužné pracoviště, skládající se z LCD monitoru, klávesnice, myši a příslušného reproduktoru, bude zřízeno na stole výpravčího v žst. Kutná Hora hl.n.“ Tato položka chybí ve výkazu výměr, žádáme zadavatele o doplnění.
- b) V technické zprávě je dále uvedeno: „Místně bude systém ovládán z podružného mikro PC, který se umístí do 19" skříně ve sdělovací místnosti do skříně s Inf. zař.“ Žádáme zadavatele o vysvětlení, k čemu má sloužit „podružné mikro PC“ a kde má být umístěné, když v zast. Hlízov není sdělovací místnost. Z našeho pohledu je řízení systému plně automatické a veškeré zásahy obsluhy budou probíhat v rámci obslužného pracoviště z žst. Kutná Hora hl. n.

Odpověď na dotaz č. 45:

Ad a) Obslužné pracoviště je stávající v Kutné Hoře i v Kolíně.

Ad b) Zatím nebylo rozhodnuto, kam bude zastávka Hlízov začleněna. Platí položky v soupisu prací, doplnění SW modulu a nastavení stávajícího pracoviště. Konkrétní místo bude upřesněno nejpozději při zpracování realizační dokumentace.

Dotaz č. 46:

SO 06-37-02, SO 06-38-02, SO 06-08-03

Domníváme se, že v zadaných soupisech prací uvedených stavebních objektů chybí položky pro protlaky, na které se odvolává projektová dokumentace. Žádáme zadavatele o vysvětlení, případně doplnění položek na řízené protlaky do soupisu prací.

Odpověď na dotaz č. 46:

V SO 06-37-02 je protlak vykázán v položce č.9. V SO 06-38-02 zahrnou účastníci protlačování do položky č. 23. Popis položky č. 23 byl upraven.

U souborů SO 06-08-03 a SO 06-08-04 bylo po kontrole zjištěno, že došlo k prohození jejich náplně v soupisu prací. V SO 06-08-03 je pouze ochrana potrubí. V SO 06-08-04 protlak je, účastníci zahrnou ocenění do položky č. 25, popis položky č. 25 byl upraven.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedenými informacemi v tomto Vysvětlení č. 5 zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení o 3 dny je dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny a je součtem lhůt dle ZZVZ § 99 odst. (2) – prodloužení o 2 dny + § 98 odst. (4) – prodloužení o 1 pracovní den.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „17 Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení - sektorová veřejná zakázka:

Lhůta pro podání nabídek

Datum: 02 / 01 / 2026 nahrazeno: 05 / 01 / 2026 Čas 09:00

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivých uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Přílohy:

č. 1 Zm04_Kutná_Hora-Kolín_251203

V Praze

.....

Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ
na základě Pověření č. 18-NM ze dne 30.09.2024
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)